Antennen & Zubehör SICHER. VERNETZT.



LANCOM AirLancer Mount (ON)

Stabile Vorrichtung für die Wand- oder Mastmontage von LANCOM Outdoor-WLAN-Antennen

Der AirLancer Mount (ON) ist eine stabile Vorrichtung für die flexible Montage der LANCOM Outdoor-WLAN-Antennen AirLancer ON-T90ag und AirLancer ON-T60ag. Dank vielfältiger Montagemöglichkeiten eignet sie sich ideal für eine sichere Befestigung der Antennen an Wänden oder Masten, je nach Umgebungsbedingung. Weiterhin ist sie eine Neigungsvorrichtung für eine punktgenaue Ausrichtung der WLAN-Antennen.

- > Flexible Wand- oder Mastmontage von LANCOM Outdoor-WLAN-Antennen (ON)
- > Neigungsvorrichtung für punktgenaue Ausrichtung
- > Geeignet für AirLancer ON-T90ag und AirLancer ON-T60ag



LANCOM AirLancer Mount (ON)

Mechanische Daten	
Größe	180 mm (Länge) x 85 mm (Breite) x 140 mm (Höhe)
Gewicht	668g
Support	
Garantie	2 Jahre, Support über Hotline und Internet KnowledgeBase
Empfohlen für folgende LANCOM Geräte	
Antennen	AirLancer ON-T60ag, AirLancer ON-T90ag
Artikelnummer(n)	
AirLancer Mount (ON)	61260

